

## 国家发行国债意味着什么

国家发行国债意味着要借钱。国债是以国家名誉发行的债券，以国家信誉做担保，一般比较受投资者青睐。

国家发行国债有多种因素，最直接原因就是国家财政出现赤字，收入小于支出，为了发展经济，保证民生，发展基础设施，国家就会发行国债来弥补财政资金缺口。

## 公司发行债券对于股价是一种利好还是利空

1.发行债券通常会对股价产生利空的影响。2.主要原因是公司发行债券后，会增加债务负担和利息支出，减少了公司的资产净值和利润水平，会降低公司的市场价值和投资者的信心。3.不过，在某些情况下，比如公司利用债券发行资金进行有利于公司增长的投资，可以提高公司的未来盈利能力和竞争力，从而对股价产生利好的影响。总的来说，对于公司股价的影响需要具体分析。

## 上市公司发行债券是利好吗

需要看情况而定。

上市企业有时候需要发行一些企业债券，投资股票的投资者会很迷茫这对于股票是利空消息，还是利好消息，其实股票企业发行企业债券是一种自身发展的需求，利好利空要看实际的企业情况而定。

发行企业债券有很多的目的，企业本身也需要进行发展，而企业发行债券以后对企业的项目有什么用的作用，这点需要大家及时的关注和调研，如果企业债券的项目不明确，那么就尽量不要投资。

债券和股票有很大的不一样，这点大家可以在实际的操作做有所发现，一般来说债券本身不会增加股票的压力，因为债券和股票的操作平台不同，债券的购买也不一定是股民，但是发行企业债券量大的话，就会有一部分影响了。

企业债券本身也有很大的风险，现在的很多企业的企业债券都有下跌情况出现，而且有的企业下跌以后不会再反弹，这是因为投资的项目出现了很大的问题，这样的企业不在少数，另外股票企业发现债券，在这样的行情下本身就是吸纳资金，所以还是远离为好。

利空消息：不利于市价上涨的消息。（股市用语）

利空是指能够促使股价下跌的信息，如股票上市公司经营业绩恶化、银行紧缩、银行利率调高、经济衰退、通货膨胀、天灾人祸等，以及其他政治、经济军事、外交等方面促使股价下跌的不利消息。

利空往往会导致股市大盘的整体下跌，不断的利空消息会造成股市价格不断下跌，形成“熊市”。

对于空头有利，能刺激股价下跌的各种因素和消息（如股票上市公司经营业绩恶化、银行紧缩、银行利率调高、经济衰退、通货膨胀、天灾人祸等，以及其他政治、经济军事、外交等方面促使股价下跌的不利消息），称为利空。

利空就是给股市带来不好因素的消息，能刺激股指下跌。

利多就是给股高带来好的因素消息，能刺激股指上涨。

而加息就是典型的紧缩宏观调控政策，所以会导致利空。

两会确定发行1万亿特别国债，这到底对我们有何影响

谢谢电工学院的邀请

发行1万亿国债，我想肯定符合国家利益，应该也符合股市发展的需要。

只是散户们的利益可能要吃亏了。

针对近日热点话题，国家将发行疫情特别国债，该不该买

谢邀！本人头条专注科技财经&理财分享，欢迎关注！

回答问题1：值得买。请记住，一个理财产品值不值得适不适合自己取决于三点：风险、收益和流动性。所以基于以下三点以及疫情国债特点来分析是值得买的：

1.风险：国家发行，国家作背书，信用水平最高，风险自然是理财品中最低的了；

2.收益率：横向对比无风险理财，国债利息高于银行存款利息，还免征利息税，虽然现在还没确定发行方案和利率等，但参考中国历史上的两次特别国债（1998年面向四大行发行的2700亿和2007年面向国家外汇投资公司发行的1.55万亿特别国债），收益率几乎是无风险投资中的最高级别。

3.流动性：二级市场流通性较好，结合自己资金占用期限的意愿选择对应期限的国债即可。

4.情怀：疫情特别国债发行初衷就是填补由于疫情导致的财政收支缺口，全民买债从情怀上能体现全民抗疫的众志成城和爱国之心。由于疫情，国家财政收入大幅减少，反之增加了很多刚性支出，所以收支出现很大缺口，才要发行国债来填补。

回答问题2：买多少当然取决于个人可支配的资金量和风险偏好了。当然，可以参考附图显示的你的投资风格和对应的投资类型配比，做好资产配置才能抵御风险，获得稳定收益。

从股债平衡的比例来看，简单粗暴，可以考虑50:50，50的债中可以分配20-40来做无风险投资。

更高阶的资产配置可以考虑当前市场的情况，来灵活调整股债配比，比如股市过热，应该增加债券配比，具体详细实操分享，欢迎关注我@木子学长爱分享，我后续会出免费分享，与大家共同进步！